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ГПро роботу юридичного 
відділу виконкому Тернівської 
районної у місті ради за 2019 рік

ТЕРНІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Заслухавши інформацію завідувача юридичного відділу виконкому районної у місті 
ради Володимира Вереснева про роботу юридичного відділу виконкому Тернівської районної 
у місті ради за 2019 рік, виконком районної у місті ради відзначає, що протягом 2019 року 
юридичним відділом виконкому районної у місті ради велась робота за такими основними 
напрямками: правовий аналіз проектів рішень районної у місті ради і її виконкому,
розпоряджень голови районної у місті ради; участь у договірній роботі; забезпечення 
представництва в судах; надання юридичної консультації та роз’яснень; опрацювання змін в 
законодавстві та за іншими напрямками.

У своїй діяльності юридичний відділ виконкому Тернівської районної у місті ради 
(далі - юридичний відділ) керується Конституцією України, законами України, актами 
Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, міністерств і 
відомств, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, рішеннями органів 
місцевого самоврядування.

Основним завданням юридичного відділу є правове забезпечення діяльності голови 
районної у місті ради, районної у місті ради, її виконавчого комітету, а також структурних 
підрозділів виконкому районної у місті ради.

Робота юридичного відділу за вказаний період спрямовувалася на організацію 
правової роботи, щодо правильного застосування, неухильного додержання та запобігання 
невиконанню вимог актів законодавства виконавчим комітетом, працівниками під час 
виконання покладених на них завдань.

Так протягом року розглядались проекти рішень з питань, що належать до 
повноважень районної у місті ради 51 проект, виконкому районної у місті ради -  495 проектів, 
розпоряджень голови районної у місті ради з основних питань -  280 проектів, з кадрових 
питань -  917 проектів.

Одним з напрямків роботи юридичного відділу є представлення інтересів виконкому 
районної у місті ради в судових установах. Протягом 2019 року в судах різних інстанцій 
розглянуто 71 справу, де стороною є виконком Тернівської районної у місті ради в рамках 
цивільного та адміністративного судочинства, зокрема щодо встановлення факту родинних 
відносин, факту, що має юридичне значення, відновлення строку на прийняття спадщини, 
визнання права власності на майно та інші справи, що стосуються майнових, житлових та



інших прав жителів громади, по яким юридичним відділом вживалися відповідні заходи, 
передбачені процесуальним кодексами, '

Враховуючи вищевикладене, керуючись Законом України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», відповідно до рішення Криворізької міської ради від 31.03.2016 
№381 «Про обсяг і межі повноважень районних у містах рад та їх виконавчих органів», 
виконком районної у місті ради вирішив:

1. Інформацію завідувача юридичного відділу виконкому районної у місті ради 
Володимира Вереснева про роботу юридичного відділу за 2019 рік прийняти до відома.

2. Юридичному відділу виконкому районної у місті ради (Володимир Береснєв) 
забезпечити організацію правової роботи, спрямованої на правильне застосування, неухильне 
додержання та запобігання невиконанню вимог чинного законодавства Тернівською 
районною у місті радою та її виконавчим комітетом, а також його посадових осіб під час 
виконання покладених на них завдань та функціональних обов’язків.

3. Відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю виконкому 
районної у місті ради (Алла Рибакова) оприлюднити дане рішення на офіційному веб-сайті 
виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі інтернет у визначений чинним 
законодавством термін.

4. Контроль щодо виконання даного рішення покласти на заступника голови 
районної у місті ради Сергія Кушніра.

Голова районної у  місті ради Віталій Солод

Олена Міщук


